

前三季度海南居民人均可支配收入15472元

农村居民人均收入增长快于城镇居民 脱贫攻坚投入成促农增收新增长点

本报海口10月31日讯 (记者许林 通讯员郭向坤)据国家统计局海南调查总队调查资料显示,前三季度海南居民人均可支配收入15472元,同比增长8.9%。扣除价格因素,实际增长6.2%,低于全国实际增速0.1个百分点。

农村居民人均可支配收入名义增长与实际增长均快于城镇居民,城乡居民收入比从上年同期的2.34:1下降到2.31:1。

前三季度,海南城乡居民收入增长为全年收入完成目标奠定了坚实基础。

据了解,工资性收入保持较快增长、经营收入好于上年同期等是我省居民收入增长的主要原因。

值得一提的是,得益于投入大量的人力、物力和财力,支持贫困地区和贫困人口发展,促进了转移净收入增长,脱贫攻坚投入成为我省促农增收新的增长点。



海口至越南岘港直飞航线首航

逢周一周五每周两班

本报海口10月31日讯 (记者罗霞)今天19时45分,海口飞往越南岘港的HU7909航班从海口美兰国际机场起飞,这意味着海南联合航空服务有限公司携手海南航空开通的海口—岘港正班直飞航线成功首航,架起了海南至东南亚的又一道桥梁。

该航线逢周一、五每周两班。

在海口飞往岘港的首航航班上,130余名乘客乘坐该航班,其中绝大部分为赴越南旅游的游客,一些旅游业界人士也乘坐该航班赴越南踩点,准备进一步加强与越南的旅游合作。

据了解,海口至岘港航线是海南联合航空服务有限公司在海南开通的第七条国际包机直飞航线,预计该航线的开通每年将提供15552个机位,为海南带来每年达10000人以上的入境游客量。

海口—洋浦公共驳船航线开通

本报海口10月31日讯 (见习记者陈嘉博)贯通海口港、洋浦港的“海口—洋浦”公共驳船航线今天开航。该航线由海口港集装箱码头有限公司负责统筹运营,投入一艘3000吨级船舶,首航达到船舶最大装载量160TEU(吞吐量),航线的开通打破海口、洋浦地区集装箱陆路运输的单一模式,成为海口、洋浦集装箱货物运输往来的重要通道。

据悉,该公共驳船将主要用于内贸航线,其开通将使船东合理配置航线,降低物流成本,促进海南西部与内地的贸易交流,对实现海口、洋浦集装箱航线互补,促进两地的经济交流和物流发展,降低物流成本也具有积极意义。

拓渠道开销路打品牌 昌江农产品体验馆海口开业

本报海口10月31日讯 (记者刘笑非 通讯员李德乾)昨天,在早晨的鞭炮锣鼓声中,位于海口市国瑞城的昌江农产品体验馆正式开业。作为线上线下结合的销售综合体,体验馆的开业不仅在海口为昌江黎族自治县的特色农产品设立了销售点,也为其实现了稳定的输出渠道,用更广阔的市场助力昌江特色农业发展。

据介绍,该体验馆目前基本实现了从种植业、养殖业、畜牧业到生鲜加工、粗加工、精加工的昌江特色农产品全覆盖,此外还有黎锦、黎陶等手工艺品,并且融合了线上线下两种销售模式,极大地拓宽了昌江农产品的销售渠道。

海口市企业经营管理人才服务平台揭牌

本报讯 (见习记者陈嘉博)海口市企业经营管理人才服务平台近日在海口港航控股揭牌。

据悉,该平台将打造成一个依托政府支持,强势优势互补,市场化、专业化、可持续的人力资源平台,为海口市促进人才发挥作用提供有效支撑。港航控股有限公司作为平台的落地实施单位,将平台定位为海口市专业化的人力资源综合服务平台,围绕招聘、高级人才寻访、人力资源外包、人才测评、人才培训与引进、人力资源大数据收集与分析、创业就业辅导和人才沙龙等为海口市乃至海南省企业提供服务。

全球最先进远程宽体飞机首访海南

商务舱拥有42个可全平躺的座位,经济舱拥有210个座位



图为10月30日,一架身披碳纤维特殊涂装的空客A350-900测试飞机降落在海口美兰国际机场。

10月31日上午,这款飞机进行了飞行展示。据了解,这款目前世界上最先进的远程宽体飞机是首次造访海南。

这架生产序列号为MSN2的A350测试飞机将在我国进行为期11天的巡演活动,海口是其中巡演的第一站,海口展示结束后它将返回珠海参加珠海航展,之后还将访问北京、上海、广州和成都等4个城市。MSN2采用两级客舱布局,商务舱拥有42个可全平躺的座位,经济舱拥有210个座位。本报记者 邵长春 摄

海南农垦“八八战略”发展步伐加快 老品牌再规划 新产业连开花

本报海口10月31日讯 (记者孙慧 通讯员林宝华)记者今天从海南农垦投资控股集团获悉,今年海南农垦启动“八八战略”产业发展以来,对旗下的产业资源进行重组和开发,不少转企改制后的农场、企业开始借助自身资源,引入技术或资金资本,对老品牌产业重新策划,或创立新产业品牌。

在东昌农场有限公司的胡椒加工基地,先后投资近1000万元建设的胡椒加工厂已经落成,引进的两条

加工生产线也正在准备安装当中。据该公司负责人介绍,这是东昌农场转企改制后落实的第一个产业项目,借助东昌作为国内最大的胡椒种植基地资源,建设一条从种植、加工到销售的胡椒产业链。

在儋州蓝洋镇,儋州市政府投资建设的蓝洋温泉风情小镇已经雏形显现。硬化道路四通八达,立面改造的街道建筑统一的白墙青瓦,显露出浓浓的热带风情。蓝洋农场有限公司与

儋州市政府双方合作向外招商,欲对蓝洋温泉养生品牌进行重新规划,再次谋求发展机遇。目前,蓝洋农场有限公司已经聘请规划团队对蓝洋温泉重新规划设计,并以世界含氯量最高的温泉来申请世界吉尼斯记录。

在定安县塔岭农场,由海垦五指山茶业集团有限公司投资建设的峻源饮料厂生产线正在源源不断地生产饮料产品。这是茶业集团从“八八战略”招商引资来的第一个项目,目

前生产的饮料已经上市售卖。

据介绍,今年农垦“八八战略”大力发展战略、热带水果、热带作物、草畜养殖、南繁育种、旅游健康、商贸物流、金融服务等八大产业,重点建设桂林洋国家热带农业公园、万宁槟榔城、五指山金江茶文化产业园、红光草畜产业园、南田国家现代农业示范区、三亚凤凰谷乡村文化旅游区、南滨国家南繁种业园、南平医疗养生产业园等八大园区。

罗牛山:前9月盈利超7800万元

本报讯 (记者梁振君 见习记者林晓君)罗牛山股份有限公司(罗牛山,证券代码:000735)近日披露的2016年第三季度报显示,今年三季度公司盈利5800万元至6500万元,同比增长38.99%至55.76%。1-9月公司盈利7800万元至8500万元,同比增长75.75%至91.53%。

预计2016年1-9月归属于上市公司股东的净利润变动主要原因是政府收回爱华土地。同时,罗牛山披露的与海口市国土局土地置换及补偿的公告显示,协议有偿收回的3块地面积共有15.8亩。预计该项补偿资金对公司2016年度利润的影响额约7100万元(未考虑所得税影响)。

海南省人力资源开发局 关于在全省征集适合贫困家庭劳动力 就业岗位的通告

为了更精准地开展就业扶贫工作,同时帮助企业逐步解决招工难问题,我局现面向全省社会各界征集用工信息,尤其是适合贫困地区劳动力转移就业岗位。希望有用人意向的单位积极参与和支持这项活动。我们竭诚为就业供

需双方搭建平台、提供公共服务。

联系人:李琨

郭传林

联系电话:65355141

65309509

传真:65344257

电子邮箱:

421090247@qq.com

海南省人力资源开发局 关于联合三亚学院举办第四 届部分大中城市联合招聘高 校毕业生专场活动的通告

为高校毕业生求职择业和用人单位招聘人才提供服务,我局定于2016年11月12日上午9:00在三亚学院风雨球场举办第四届部分大中城市联合招聘高校毕业生专场活动,欢迎用人单位和高校毕业生免费进场。

活动地址:三亚市迎宾大道学院路191号三亚学院风雨球场

联系人:赵老师 15595964585

史老师 18289532910

2016年11月1日

海口市美兰区国家税务局公告

海南酬勤投资有限公司:

因你公司(社会信用代码:914600007603962471;法定代表人:庄阳)不在营业执照登记的住所经营且《税务行政处罚事项告知书》采取其他方式均无法送达。请你公司自公告之日起30天内派员到我局领取《税务行政处罚事项告知书》(琼国税稽罚告[2016]11号)。逾期不领取,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定,视为文书已送达,届时将依法作出处理。

特此公告

海口市美兰区国家税务局

二〇一六年十一月一日

联系地址:海口市海甸二东国税大厦14楼

联系人:吴青、于福娇 联系电话:66150035

关于长征五号火箭发射期间实施道路交通管制的通告

为确保长征五号火箭发射期间我省相关道路交通安全、畅通、有序,海南省公安厅交通警察总队决定,将对文昌航天发射场周边道路及通往文昌的道路实施交通管制,现通告如下:一、实施管制时间。实施道路交通管制时间为2016年11月2日18时起,解除管制时间根据道路通行情况确定。二、实施管制路段。实施交通管制的主要道路为文昌市旅游公路、文铜线、乌东线;龙楼钻石大道、淇水湾大道、紫微路、彩虹南北路;文城迎宾路、文东路、滨涯路、文昌大道、文清大道、航天大道、清澜大桥。紧急情况下,公安机关交通管理部门将适时对文昌市区其它相关道路以及海文高速公路,S201省道(琼海与文昌交界,海口与文昌交界路段)、S205省道与G223国道交叉路口等通往文昌的相关道路路段实施临时交通管制。三、实施管制措施。11月2日18时起,禁止核载5吨以上装载货物的货车、运载易燃易爆危化品运输车进入文昌市旅游公路、文铜线及周边相关道路;3日15时,禁止无通行证的车辆进入文昌市旅游大道、文铜线和乌东线;3日17时,禁止所有车辆和人员进入文昌市旅游大道、文铜线和乌东线。严禁在文昌文清大道、航天大道、旅游公路、文铜线、乌东线以及龙楼镇内交通管制的道路上停车,严禁车辆超速行驶、逆行,行人靠路边行走,不得在机动车道内行走或在机动车道上站立。火箭发射后,公安机关交通管理部门将根据实际情况适时解除管制:龙楼地区通往文城方向的车辆禁止经旅游公路通行,请绕行文铜线(龙楼-文教-东阁-文城);航天城停车场通往文城方向的车辆经航天城-旅游公路-清澜大桥-滨涯路-文东路-迎宾路-海文高速;文城城区的车辆在火箭发射完毕后原地停留,90分钟后放行;海文高速(文昌至海口段)将视情况间断放行,建议绕行灵文嘉线(文城-潭牛-大坡-三江-灵山-海口)。请车辆驾驶人、行人自觉遵守道路交通安全法律、法规,严格按照道路交通指示标志、停车标志提示通行和停靠,服从公安执勤人员的指挥。因实施交通管制造成的道路通行不便,敬请谅解。特此通告。

海南省公安厅交通警察总队

2016年11月1日